



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В городе Губкинский возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего при производстве работ

Пуровским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г. Губкинский) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего при производстве работ, по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 28 мая 2023 года при проведении работ на кустовой площадке одного из месторождений Пуровского района, в результате нарушений правил безопасности, согласно которым запрещается установка бункера для пропаната на грунты разной плотности, произошло падение емкости. В следствии чего, поврежденными перилами оказался зажат стропальщик. Смерть мужчины наступила на месте происшествия в результате причиненных ему телесных повреждений.

В настоящее время следствием проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

В ходе предварительного следствия будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления, дана юридическая оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение правил безопасности при ведении работ.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1805137>